

我省推出丰富的六一儿童节活动

河南六一文艺晚会今晚上演,“图书交换集市”活动明日举办

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)六一儿童节到来之际,我省推出多个庆祝活动。

精彩纷呈的歌舞、奇幻异彩的木偶剧,韵味十足的河南坠子……5月31日晚,“花儿向阳开”2023年河南省六一国际儿童节文艺晚会,在河南中州影剧院精彩上演,将给大小朋友带来充满童真童趣的视听享受。本次演出由河南歌舞演

艺集团主办,将为观众朋友带来舞蹈《花儿向阳开》《我是红旗渠儿女》、河南坠子《出征》、歌舞《鲁冰花》《龙文》《我们一起远航》、小提琴齐奏《我和我的祖国》、电子琴齐奏《加勒比海盗》、木偶总动员等节目。

河南省图书馆少儿阅读中心将在六一当天举办“图书交换·共享童年——图书交换集市”活动,以图书阅读、分享、交换的形式,培

养小读者阅读热情,带大家一起交流阅读感想。活动举办时间为6月1日9:30—11:30,地点为河南省图书馆(西区)院内花园区域。活动包括开幕式、互动游戏、还书感想交流等环节。活动当天,欢迎小朋友来一起逛集市,品书香,玩游戏,交朋友,赢奖品,最后将交换的图书带回家,开启崭新的阅读之旅。

郑州精品剧目演出缤纷多彩
《精忠报国》交响音乐会即将上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 王方方)记者昨日从市文广旅局获悉,6月1日、2日,由市政府主办,市委宣传部与该局承办的2023年郑州市精品剧目演出活动——《精忠报国》交响音乐会即将连续两晚在郑州大剧院精彩上演。

本场音乐会由郑州爱乐乐团担纲演奏,我省青年指挥家黄俊博担任指挥,堪称我市民族原创交响乐的首演。上半场将演奏歌颂祖国大好河山的民族音乐作品,其中包括表达对祖国深情赞美和无限向往之情的《我的中国心》等;下半场将重磅推出由著名作曲家印青创作的《精忠报国》交响组曲。据悉,该音乐会演出首日正值六一儿童节,音乐会尾声还特意准备了青少年喜爱的神秘音乐彩蛋作为返场作品。

为让更多喜爱交响音乐会的市民欣赏到精彩演出,本次演出采取线上线下相结合的方式组织开展。市民可通过“郑州文旅云”平台免费领票,也可通过该平台观看音乐会现场直播。

金水区全民健身系列体育活动毽球赛收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓)日前,金水区全民健身系列毽球赛在金水区市民中心篮球馆落下帷幕。作为该区全民健身月的重要系列赛事,本次毽球比赛设置的围毽项目很受毽球爱好者的青睐,全市毽球爱好者踊跃报名。47支球队,近300人的比赛阵容,也创造了这个项目的多个第一。

据了解,和竞技性强的毽球比赛不同的是,围毽的比赛规则更接近传统意义上的踢毽子。毽球的比赛用毽一般为红色,体积小速度快。而围毽的毽子为白色,体积大硬度高。看围毽比赛,立即让人找到儿时的感觉,几个人围成一圈,你一脚我一脚,不但要求规定时间内的数量,还要追求节奏的变化和花样展示。一支高水平的围毽队伍,动作舒展流畅,一气呵成,观赏性很高。

共寻童真岁月 共赴文艺时光

六一郑州街头展演精彩绽放



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华/文 徐宗福 李新华/图)六一儿童节前夕的5月28日,一场融童真、欢乐、怀旧和体验等元素的街头艺术表演在丹尼斯大卫城广场精彩上演,增加了浓浓的节日氛围。观众纷纷点赞“郑州文艺范儿越来越浓”“郑州的六一真的太有仪式感了”。

本次六一展演结合儿童特点,共设置了“不想长大”“快乐无极限”“追溯童年”三个主题,在丹

尼斯大卫城、郑州市购书中心设置了多个表演点位,涉及中华诗词经典传唱、现代舞、小丑手技、街舞、拉丁舞、长笛、小提琴、花样空竹等多种艺术形式,为大小朋友送上了精彩纷呈的街头表演。

当前,我市正在立足郑州的特色文化,打造“文艺郑州”品牌。作为“文艺郑州”建设的一项重要组成部分,街头艺术以沉浸体验的方式、自由而多样化的艺术表达、开放亲民的活泼姿

态,给观众带来更为丰富多彩的文化享受,已成为促进我市文艺事业高质量发展的重要抓手,力争将其打造为郑州城市文化品牌IP。

据了解,我市从2019年9月开始精心培育自己的街头艺术,目前在全市设置30多个表演点位。街头艺人们会在固定时间、固定位置为市民献上演出,把艺术舞台延伸到大街小巷,走进市井生活。

羽球率先开打 省运会省直组比赛启动

历时3个月,共有90多家单位5300多名运动员参赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)昨日上午,河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会社会组省直和中央驻豫单位组的比赛在位于郑州航空港区的河南省职工文体中心正式启动。启动仪式之后,作为第一个开赛的项目,羽毛球比赛随即开始了激烈角逐。

本届比赛由河南省人民政府主办,河南省体育局、河南省委直属机关工委、河南省总工会共同承办,共设13个大项,30个小项,比赛自5月30日开始,至8月底结束,历

时3个月,比赛得到了各省直单位和中央驻豫单位的积极响应,共有90多家单位5300多名运动员报名参加各个项目的角逐。

作为全省规格最高的综合性运动会,省运会设置省直机关和中央驻豫单位组的比赛,旨在为各单位搭建一个切磋交流、加强沟通、加深友谊的平台。出席启动仪式的河南省总工会副主席黄建中在讲话中表示:“河南省运动会是展示我省体育事业发展成就的盛会,本次比赛作为省运会的重要组成

部分,不仅是对省直和中央驻豫单位干部职工激情与活力、意志与体能的一次大检阅,也为大家提供了迸发激情活力、展示个性技能、强健身体素质的广阔舞台。”

作为首个开赛的项目,羽毛球比赛吸引了55支队伍,近500名运动员参赛。比赛为混合团体赛,设男子单打、男子双打和混合双打3个小项。55支队伍被分为16个小组,首先进行小组循环赛,各小组前两名出线,进入交叉淘汰赛,于6月1日决出冠军。